En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre la petición de documentación que obra en poder de la Administración requerida en la Resolución 356/2006, de 17 de febrero, del Director General de Obras Públicas, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 23 de 21 de marzo de 2006.

Pamplona, 11 de abril de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones que suscribe, en relación a la pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso, parlamentario foral adscrito al Grupo Parlamentario “Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua”, relativa a la Resolución 356/2006, de 17 de febrero, por la que se aprueba la convocatoria de subvenciones a entidades locales de Navarra para la realización de obras de estabilización y establecimiento de medidas correctoras en taludes rocosos para el año 2006, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Pregunta.

¿Por qué en la Resolución antes citada se solicita de los interesados una documentación que ya obra en poder de la Administración de la Comunidad Foral, en abierta infracción de lo que dispone el art. 35.f) de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre?

¿Existen criterios unificados al respecto dentro de la Administración de la Comunidad Foral, de modo que no varíe tanto la práctica respecto de unos departamentos a otros?

Contestación.

1. Mediante Resolución 462/2006, de 24 de marzo, del Director General de Obras Públicas, se ha modificado la convocatoria de subvenciones a entidades locales para la realización de obras de estabilización y establecimiento de medidas correctoras en taludes rocosos para el año 2006, aprobada por Resolución 356/2006, de 17 de febrero. La modificación ha consistido en suprimir el párrafo segundo de la base 3 de la convocatoria, en el que se solicitaba la presentación de determinada documentación. Se adjunta copia de la misma.

2. Los criterios a seguir por la Administración de la Comunidad Foral de Navarra son los establecidos en la normativa vigente y, en concreto, la Ley Foral 11/2005, de 9 de noviembre, de Subvenciones.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo establecido en el artículo 190 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2006

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones: Álvaro Miranda Simavilla

(Nota: la copia mencionada se encuentra a disposición de los Parlamentarios Forales en las oficinas de los Servicios Generales de la Cámara).

